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Bővül a BagolykaLand csapata!

Mozgásfejlesztő és logopédus kollégát keresünk!

Imádod a gyerekeket, van benned egy jókora adag játékosság, de közben pontosan tudod, hogyan

kell szeretetteljes, mégis határozott kereteket tartani? Szívesen lennél egy olyan helyszín arca és

motorja, ahol a gyermekek élményként élik meg a fejlődést?

A debreceni BagolykaLandba keressük azt az új kollégánkat, aki nemcsak letudja az órákat,

hanem szívvel-lélekkel beleteszi magát a munkába, és örömmel sajátítja el a mi jól bevált

módszertanunkat!

TÉGED KERESÜNK, HA:

◆ Gyermeki lélekkel, de felnőtt felelősséggel rendelkezel

Életigenlő, pozitív, kreatív és gondoskodó vagy. Bizalmat árasztasz, de képes vagy megkövetelni a rendet és a

következetes rendszert a gyerekektől.

◆ Bájos, de határozott a fellépésed

Jól és megnyerően kommunikálsz a szülőkkel, tudják, hogy jó kezekben van nálad a gyermekük, de ha kell,

magabiztosan képviseled a szakmai kereteket.

◆ Megvan benned a szakmai alázat

Nem baj, ha nincs még évtizedes rutinod. A lényeg, hogy nyitott vagy a tanulásra, and be tudod fogadni a

BagolykaLand szemléletét.

MIK A KONKRÉT ELVÁRÁSOK?

1. Végzettség

Gyógypedagógus  alapdiploma  (kiemelten  logopédia  szakirány),  VAGY  pedagógus  alapdiploma

(óvodapedagógus, tanító) fejlesztőpedagógus szakirányú továbbképzéssel. (Végzős hallgatók jelentkezését

is örömmel várjuk!)

2. Tapasztalat

Előzetes szakmai tapasztalat nem szükséges! Pályakezdők jelentkezését is örömmel fogadjuk – a szakmai

magabiztossághoz minden támogatást és betanítást megadunk.



3. Rugalmas időbeosztás

Légy nyitott a délutáni, esti órák, valamint esetlegesen hétvégi foglalkozások megtartására.

4. Maximális megbízhatóság és elköteleződés

Nálunk a rendszer a kiszámíthatóságra épül. A szülők bíznak bennünk, a gyerekek pedig izgatottan várnak

ránk.  Ha  elvállalsz  egy  csoportot  vagy  foglalkozást,  az  nálunk  szent  és  sérthetetlen.  Olyan  stabil  bázist

keresünk a kicsiknek, aki az óráit prioritásként kezeli, és hosszú távon elköteleződik a csapatunk mellett.

5. Készségek

Kiváló problémamegoldó képesség, rendszerezett gondolkodás és pontosság.

MIT KÍNÁLUNK MI?

✦ Hajdú-Bihar vármegye legszebb központja

A  megye  legjobban  felszerelt  és  legigényesebb  Oktató  és  Fejlesztő  Központjában dolgozhatsz

Debrecenben.

✦ Teljes infrastruktúra és eszközpark

Mindent biztosítunk a munkádhoz a legszuperebb eszközöktől  kezdve a legapróbb alapanyagokig.  Neked

semmit nem kell hoznod, csak a tudásodat és a lelkesedésedet!

✦ Gyakorlati betanítás

Megtanítunk a Bagolykaland jól bevált, sikeres módszertanára és munkafolyamataira.

✦ Biztosított csoportok

Folyamatosan biztosítjuk számodra a gyermekeket és a csoportokat, így neked nem a toborzással, hanem

kizárólag az érdemi szakmai munkával kell foglalkoznod.

✦ Támogató partnerség

Egy korrekt, nyitott és megbízható közeg vár, ahol valódi partnerként számíthatunk egymásra.

✦ Kiszámítható kiegészítő jövedelem

Stabil  anyagi  hátteret  és korrekt  bérezést  nyújtunk,  amely  remek és biztos kiegészítése lehet  a  jelenlegi

tanulmányaidnak vagy egyéb részmunkaidős tevékenységednek.



HOGYAN TUDSZ JELENTKEZNI?

Ha magadra ismertél, és úgy érzed, szívesen lennél a BagolykaLand csapatának oszlopos tagja, várjuk

a jelentkezésedet!

Jelentkezési cím: fejlesztobagolyka@gmail.com

Szükséges mellékletek: Fényképes önéletrajz és egy rövid bemutatkozás

E-mail tárgy mező: "Bagolykaland Szakember"
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